
Da bomo nasprotnike 
poznali. 

Radičevci se prilizujejo! 
Kdo bi si mislil, da se bodo radičevci, ki so v Beogra

du po svojem šefu Radiču stavili zahtevo, da se morajo vt-
kiniti vse dajatve duhovnikom za vzdrževanje, tudi če s« 
pisane, brez vsake odkupnine in odškodnine duhovnikom, 
da se bo Pucelj doma pa drugače postavil. Napisal je čla
nek »Slovenskim duhovnikom v vednost!« Ker pa tega li
sta nobeden duhovnik nima naročenega, je ta beseda na
menjena kmetom, češ, poglejte, saj se še celo za mašnika 
poteguje! V resnici se pa ne poteguje, ampak le norčujel 
Njihovo prilizovanje ne bo prav nič doseglo, tudi tega ne, 
da bi se »Kmetijskemu listu« prizaneslo, ko se bo za nov« 
leto vsaka fara očedila vseh protikatoliških listov, med ka
tere štejemo tudi »Kmetijski list«, ker zagovarja protika
toliško Radičevo politiko. 

Bavbav za radičevce. 
Radičevci so se iz golega strahu pred sedanjo vlad« 

zvezali s samim — Pribičevičem (v slovenščini se še neka 
druga beseda konča na: —ičem!). Za nekaj tednov se tega 
bavbava niso bali. Pucelj je celo uvodnik napisal o parkelj
nu in je bil tako priden, da je pokleknil in lepo besedo po
vedal slovenskim duhovnikom. Zdaj pa že zopet vstaja 
bavbav! Ta nesrečni Korošec! Pa ta Vukičevič! Pa zani« 
Davidovič! Pa klub radikalne in Slovenske ljudske stran
ke! Pa . . . Pa . . . Papa! Nič se ne bojte, radičevci! Nikar 
tako ne vpijte: Gorje ti radičevci, gorje! 

Kdo je bil proti šolam! 
Da boste poznali lažnjivo naprednost demokratov, ki 

so se predrznih očitati v svojem listu, da so bili duhovniki 
zoper vpeljavo šol! Kdor pa pozna zgodovino slovenskega 
šolstva, ta ve, da so ravno slovenski duhovniki bili tisti, ki 
so sploh s šolami začeli! Škof Slomšek je bil, ki je pisal 
prve slovenske šolske knjige. Naši duhovniki so bili, ki s« 
učili ne le verouk, ampak tudi pisati, brati in računati! In 
še dandanes je tako! Na Goriškem, kjer se v šolah nič veS 
ne učijo slovenščine, kdo uči našo deco pisati in brati v slo
venskem jeziku? In pri nas v Jugoslaviji? Pokažite enega 
učitelja, ki hodi zastonj v šolo, kot so to morali leta in leta 
naši duhovniki in se jim še zdaj ne plačuje niti polovic« 
tega kar dobi učitelj. Pa da bi ravno ti, ki so že sedaj za 
šolo toliko žrtvovali, bili proti šolam — to je pač nesramen 
očitek, kot ga je mogoč samo liberalen list kot je »Domo
vina«. 

Nova rerska stranka! 
Naša stranka, Slovenska ljudska stranka, se smatra 

kot ona politična skupina, ki edina brani pravice katoliča
nov v naši državi. Pa kljub temu, da nas zmerjajo s kleri
kalci, ne trdimo, da je naša stranka — verska stranka. V 
nedeljo, dne 11. t. m., so zborovali radičevci v Ljubljani. 
Advokat dr. Marušič, tajnik stranke, je rekel med drugimi, 
da so radičevci — verska stranka. Tega sicer ni povedal, 
zakaj! Bomo pa mi! Radič dosledno napada papeža, škofe 
in duhovnike. Radič dosledno podpira protikatoliške orga
nizacije, odpadnikov, starokatolikov na Hrvaškem. Radii 



dosledno zastopa in podpira vse načrte svobodomiselnih 
krogov v državi. Prosvetno glasilo radičevcev »Gruda« pa 
•ploh taji neumrjočnost človeške duše! Zato mi vemo, da 
ti zeleni klerikalci, s katerimi duhovniki po prepovedi ljub 
Ijanskega škofa še kandidirati ne smejo, niso verska, am
pak je najbrž le tiskovna napaka in bi se moralo glasiti: 
Radičevci smo — protiverska stranka! Če se bodo pa spre
obrnili, pa bomo vsi veseli, samo da bodo morali vstopiti 
T SLS. 


